
L’élection présidentielle a profondément modifié le paysage politique de la France. 
Pour la première fois depuis bien longtemps, la Gauche est aujourd’hui unie autour d’un 
programme réaliste, finançable, et qui remet au cœur des priorités la justice sociale et le 
niveau de vie.

Après un quinquennat de politique au service des riches, d’inaction climatique, de 
démantèlement des services publics, de dédain et de mépris pour les plus modestes, 
Emmanuel Macron souhaite maintenant s’attaquer à nos retraites, prolongeant une 
politique ultralibérale qui est la marque de son action.

Candidat socialiste de la Nouvelle Union Populaire Écologique et Sociale (NUPES) réunissant PS, 
LFI, PCF et Génération.s, je veux dans ce contexte difficile, et parfois même angoissant, 
avec ma suppléante Valérie PRINGUEZ, vous représenter au niveau national, vous 
défendre, vous accompagner, m’investir pour vous et notre circonscription.

Militant de gauche depuis toujours, je porterai cette ambition avec des valeurs inchangées, 
fortes, puissantes et motivantes à votre service. Je ne veux pas qu’on vous fasse travailler 
encore plus longtemps sous des prétextes fallacieux. Je n’accepte pas que la politique 
menée depuis cinq ans au service des plus aisés soit amplifiée. Je refuse que le service 
public soit le parent pauvre des politiques nationales. 

Les 12 et 19 juin je vous invite à faire le choix de ma candidature, pour notre territoire, pour notre 
nation et pour faire vivre les valeurs et convictions de la gauche unie, sociale, écologique et 
résolument humaniste.

Je compte sur vous, comme vous pouvez compter sur moi. 

Madame, Monsieur,

Roger VICOT

ROGER VICOT

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES 
- 11ème CIRCONSCRIPTION DU NORD -

VALERIE PRINGUEZ

Suppléante
La gauche unie !



•	Le blocage et la baisse des prix de première 
nécessité

•	Le SMIC à 1500 euros net par mois
•	L’encadrement des prix des loyers
•	La revalorisation et la déconjugalisation de 

l’Allocation aux Adultes Handicapés
•	La construction de 150 000 logements sociaux 

par an
•	La gratuité des quantités d’eau et d’électricité 

indispensables à la vie digne

Vivre  mieux

•	La réduction drastique des émissions de gaz à 
effet de serre 

•	La rénovation énergétique des logements : 
pour mettre fin aux passoirs thermiques

•	Le déploiement sans précédent des énergies 
renouvelables

•	  Le développement des circuits courts, bio, de 
proximité

•	La préservation des terres agricoles et l’aide à 
l’installation des jeunes agriculteurs

Le c l imat  :  l ’af fa i re  du  s ièc le

•	La retraite à 60 ans
•	La garantie d’autonomie : plus personne sous 

le seuil de pauvreté
•	Le remboursement à 100% de tous les soins 

prescrits
•	Plus de moyens et de lits dans nos hôpitaux
•	Le retour des emplois aidés supprimés par 

Emmanuel Macron
•	L’égalité réelle des salaires entres les 

femmes et les hommes
•	Pour nos écoles : plus d’enseignants et moins 

d’élèves par classe
•	La création d’emplois grâce à 

l’investissement massif dans la transition 
écologique et sociale

Le  progrès  soc ia l  et  humain

•	Le rétablissement de l’impôt de solidarité sur la 
fortune (ISF)

•	La création d’un impôt universel pour les 
multinationales qui font profit en France

La just ice  f isca le
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Les 12 et 19 juin 2022
otre vote peut tout changer !

rogervicot2022@gmail.com

Suivez-nous : 
Roger VICOT


